"STRATEGI PEMENANGAN TATO PAMUJI-SYAMSUL AULIA PADA PEMILIHAN BUPATI KABUPATEN CILACAP PERIODE 2017-2022"

SKRIPSI

Diajukan untuk memenuhi salah satu syarat dalam meraih gelar Sarjana Sosial pada Jurusan Ilmu Politik Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik Universitas Siliwangi



Oleh:

RANGGA DWIKA KUSUMA NPM 143507010

JURUSAN ILMU POLITIK

FAKULTAS ILMU SOSIAL DAN ILMU POLITIK

UNIVERSITAS SILIWANGI

2019

"STRATEGI PEMENANGAN TATO PAMUJI-SYAMSUL AULIA PADA PEMILIHAN BUPATI KABUPATEN CILACAP PERIODE 2017-2022"

Oleh:

RANGGA DWIKA KUSUMA

NPM 143507010

Disetujui dan Disahkan Pada Tanggal 24 Oktober 2019

Tim Penguji

	Tanda Tangan
Dosen Pembimbing I,	
Wiwi Widiastuti, S.IP., M.Si. NIDN 0404088301	
Dosen Pembimbing II,	
Taufik Nurohman, S.IP., M.A. NIP 19840725 201903 1 004	
Dosen Penguji,	
Hendra Gunawan, S.IP., M.Si. NIDN 0413018405	

Mengetahui Dekan FISIP Universitas Siliwangi,

Dr. H. Iis Marwan, M.Pd.NIP 1964081819900100

PERNYATAAN

Yang Bertanda Tangan di Bawah ini:

Nama : Rangga Dwika Kusuma

Nomor Pokok Mahasiswa : 143507010

Jurusan : Ilmu Politik

Fakultas : Ilmu Sosial dan Ilmu Politik

Perguruan Tinggi : Universitas Siliwangi

Menyatakan bahwa:

 Karya tulis saya ini adalah asli dan belum pernah diajukan untuk mendapatkan gelar akademik (sarjana), baik di Universitas Siliwangi maupun di perguruan tinggi lain.

• Karta tulis ini adalah murni gagasan, rumusan, dan penelitian saya sendiri tanpa bantuan pihak lain kecuali arahan Pembimbing.

• Dalam karya ini tidak terdapat karya atau pendapat yang telah ditulis atau dipublikasikan orang lain, kecuali tertulis dengan jelas dicantumkan sebagai acuan dalam naskah dengan disebutkan nama pengarang dan dicantumkan dalam daftar pustaka.

 Pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan apabila dikemudian hari terdapat penyimpangan dan ketidakbenaran dalam pernyataan ini, maka saya bersedia menerima sanksi akademik berupa pencabutan gelar yang telah diperoleh, serta sanksi lainnya sesuai dengan aturan yang berlaku di Universitas Siliwangi.

> Tasikmalaya, 24 Oktober 2019 Yang Membuat Pernyataan

Rangga Dwika Kusuma NPM 143507010